



Protokoll fra møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 19. september 2017

Til stede:

Dagfinn Fløystad, Tore Stalleland, Gerd Elsie Larsen, Turid Retterstøl, Terje Sandkjær, Trond Wirak, Hjalmar Bjerga, Anne Mo Grimdalen, Per Arne Gulstad og Jan Ivar Strømsodd.

Forfall: Torleiv Næss Ugland

Sak 19/17 Protokoll fra Fellesrådets møte 5.4.17

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner protokollen fra møtet 5. april 2017.

Sak 22/17 Økonomirapport pr. 31. august 2017 for barnehagene og fellesrådet

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd tar økonomirapporten for menighetsbarnehager og fellesråd pr. 31. august 2017 til etterretning.

Sak 23/17 Handlingsprogram for 2018 - 2021

Handlingsprogrammet ble gjennomgått og drøftet. Noen poster ble skjøvet frem i tid, og prioriteringsrekkefølgen for tiltak i 2018 ble bestemt. Oppdatert sammendrag av handlingsprogrammet er vedlagt protokollen.

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd godkjenner det oppdaterte forslaget til handlingsprogram og ber kirkesjefen oversende forslaget til Grimstad kommune. I handlingsprogrammet for 2018 prioriteres «Parkering Eide kirkegård» som nr. 1, «Rønningsvei Landvik kirke» som nr. 2 og «Vannslukkeanlegg i Fjære og Grimstad kirker» som nr. 3.

Sak 24/17 Ny kirketomt på Fevik

Vedtak: Grimstad kirkelige fellesråd anbefaler alternativ A i «Utredningen for ny kirketomt på Fevik», som sikrer universell adkomst til underetasjen og bilfri fremside av kirken i kombinasjon med en parkeringsdekning som kan ligge i nærheten av det parkeringskrav som vil inngå i en fremtidig reguleringsplan.